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 syllableشرح مختصر لـ 

احفظوها " ل شي ع مقطع واحد او سليبل واحد كلمة تحتوي اق أي

 "بالانقلش 

A word contains at least one syllable 

السليبل عبارة عن مقاطع او اجزاء للكلمة الواحدة يعني مثلًا بالعربي 

 رة.ه.قا.ال: القاهرة 

 :اما بالانقلش مثلًا .. اتوقع كذا بيكون تجزئتها اذا كان ع حسب النطق 

Tomato= to.ma.to 

 أي سليبل يحتوي ع جزأين بداية وقافية او نهاية للجزء يعني 

Syllable(S) = Onest(O) + Rhyme(R) 

 والنهاية او القافية بتكون عبارة عن جزأين

   Rhyme(R) = nucleus(N) + coda(C ) 

  vowelsما تجي ع شكل و consonants دائماً تكون  onest  الـ 

 اكثر من ثلاث احرف كونسننات والاونست لا تحتوي ع

 او قافيتهيكون الجزء اللي يكمل الأونست      rhymeالـ 

أو بتكون ع أحد الحروف    vowels تكون غالباً     nucleusالـ  

   'ng' ,[ n ] ,[ m ]  ,[ l ] ,[ r ] الكونسننات 

 onestهنا هي    r الـ  eadrمثل        Onestاذا جينا نتكلم عن الـ 

 onestهنا هي    flالـ  opfl  او بتكون 
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وكلها كونسننات  / هي الأونست برضو   strهنا   apstrاو بتكون  

always consonants 

 نجي للأجزاء الأخرى من الكلمات 

eadr    الـead   هنا هيrhyme  ملة  الكلمة يعني القافية او تك

 vowelونلاحظ هنا ان بدايتها 

هي الرايم وبرضو بدايتها حرف   opالـ  opfl  نشوف الكلمة الثانية  

 oفاول 

 aهنا أيضاً الرايم وبدايتها فاول   apالـ    apstrو الكلمة  

 :ثلة اخرى بنشوف ام

owd.inw   أوله  :اول مقطع  سليبل يعني مقطعين صوتيين 2بتكونw  

 i أيضاً بدايته فاول  in يعني كونسننات وثانية

برضو حرف فاول   owحرف كونسننات وثانيه   dاوله : وثاني مقطع 

o 

يعني مقطعين اثنين   2Sتحتوي ع    owd.inwاذا جينا نجزأها بتكون  

 يحتوي المقطعين الاثنين ع و 

2O   2 يعني مقدمتين اثنتين وR وقافيتين ثنتين 

 : مثال 

ousr.et.osp.epr   رايم واللون  4اونست و  4سليبل و  4تحتوي ع

 الغامق بيوضح الاونست بالمقاطع والفاتح بيوضح الرايم

alt.enm.ad.unf    برضو تحتوي ع نفس اللي سبقها بنكتبها بالانقلش 
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 Phoneticشي اذا جينا نحللها طبعاً نشوف   أيوقبل 

transcription 

وليس تهجئتها ابقول لكم كم مثال  IPAوهذا يعني نكتب الكلمة ع حسب 

 عشان تذكرونه 

  6وهو من المحاضرة 

Lead /li:d/  

Think  /θɪŋk/  

Drink  /drɪŋk/  

يس ول IPAع حسب نظام  هذا يسمى تحليل الصوت او نكتب الكلمة

  L+e+a+dفيها حرف   leadبالتهجئة يعني ما نقول حروفها 

  IPAكذا بيكون غلط والصح اننا نحللها ع حسب 

 م تحتوي ع سليبل مثلًا بنحلل كلمة ونشوف ك

Read /ri:d/ one syllable 

Onset = [ r ] 

Rhyme = [ id ]   

     Nucleus = [ i ]  

     Coda   = [ d ] 

الكودا غالباً تكون كونسننات مثل   Codaقبل اكمل خلونا نتكلم عن الـ 

 النيكولاس غالباً تكون فاول

  nucleus + coda يحتوي ع   Rhymeقلنا أي 
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  nucleus   قلنا غالباً يكون فاول او يكون    m n r  l 

 'bird'مثلًا 

  irتحتوي ع سليبل واحد اذا جينا نحلله الى النطق الصوتي راح يكون 

 ويكتب عبارة عن صوت فاول 

bɜ:d  كذا نطقه  - ار  :ينطق  الحرف الصوتي لهطلع لنا  هنا يوم حللناه

 اذا رجعتو للمحاضرة الخامسة والسادسة

   ird = ɜ:dهو وبتكون الكلمة النيكولاس 

او التحليل  يعني العقدة The Core Syllableاذا جينا نتكلم عن  

 اهم شي انه يكون زي الشجرة>> الشجري 

 والاونست وبعدها يتفرع الى اونست والرايم ، s أو     ورمزها يكون  

 حروفه الكونسننات  ع حسب يتفرع

 النيكولاس والكودا والرايم يتفرع ع حسب

 بنعطيكم مثال 

'Flop'   بنحللها زي ما أخذنا الى تحليلIPA   وليس ع حسب تهجئتها

 /flop = /flap<   ==، اذا حللناها بنشوف  كما قلنا

   o  a  هذا بتحليلIPA   يعني النسخ الصوتيPhonetic 

transcription 

 {إذا كان حلي خطأ أفيدوني } 

 وبعدها نشوف تحتوي ع كم سليبل 

flop = /flap/ one syllable 
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one onest [fl] 

one rhyme : nucleus[a] 

one coda [p] 

 The syllable nodeالتحليل الشجري او العقدة وب

      σ         

        /     \      

      O       R    

      / \     /  \   

     |   |     N C  

     |   |    |    |  

   [ f   l    a  p ] 

  birdنشوف حل 

Bird=/ bɜ:d/ 

      σ            

        /     \         

      O       R       

      /         /  \     

     |          N  C    

     |          |       |   

   [  b        ɜ:    d  ] 
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    وهذا مثال 

Win.dow = 2 syllables 

 First syllable:  [wIn]  

 Onset  = [ w ]  

 Rhyme  = [ I n ]  

     Nucleus = [ I ]  

     Coda  = [ n ] 

 Second syllable: [ d o ]  

 Onset = [ d ]  

 Rhyme = [ o ]  

     Nucleus = [ o ]  

     (This syllable has no coda) 

 طبعاً هذا كله بالمحاضرة السابعة 

 closed syllable , open syllable أيضاً فيه 

 ايش يعني ؟ 

  closed syllable   اذا كان في الكلمة كودا معناته 

 capكلهن كلوز سيلبل نحلل  cap, sit, manمثل  

Cap=/kæp/  

One syllable(S)=1(O) onest[k] 

One Rhyme(R): 1(N) nucleus[æ] 

1(C)Coda [p]= close syllable  
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             σ            

        /     \         

      O        R       

      /          /  \     

     |           N  C    

     |          |      |   

   [k          æ    p ]  

 والأوبن سليبل هو اللي ماله كودا

  he, she, me مثل 

She = / ʃi:/ 

One syllable = 1 O[ʃ ] 

1R:1N[i:] 

 open syllableنلاحظ لا يوجد كودا يعني المقطع او الكلمة 

                 σ        

        /     \         

      O         R       

      /             \     

     |              N    

  |                 |   

     i:]               [ ʃ  

    

 بالتوفيق للجميع


